

久美社區首次評鑑 布農鄒族漢合力打造永久美麗部落

NOWnews.com 今日新聞網

2014 年 05 月 02 日 20:53

【記者吳素珍／南投報導】信義鄉久美社區首次參加南投縣社區評鑑，該社區布農、鄒族、漢族合力打造永久美麗部落，住在久美部落的信義鄉長史強表示，信義鄉已好幾年沒得到優等社區了，鄉親本著永不認輸的精神，凝聚社區再接再厲，預祝今年獲得好成績。



▲久美國小小朋友的踢踏舞表演。

南投縣社區評鑑 2 日抵信義鄉久美社區，該社區成立於民國 82 年 4 月，以望美村 4 到 9 鄰為組織範圍，第 4 屆理事長馬日江率領已成立 15 年的老人日間照顧長者，以及久美國小森巴鼓隊、踢踏舞歡迎評鑑團隊的到來，在長老教會牧師帶領大家禱告下展開活動，社區辦理遠距醫療、老人用餐服務，落實老人福利關懷服務。



▲社區美化，牆壁不再單調，久美鄉親要打造永久美麗部落。〈記者吳素珍攝〉

信義鄉長史強、望美村長田美玉、創會理事長也是鄉民代表史添丁、久美國小校長兼任社區總幹事史新建、豐丘國小校長史強福、信義鄉神木、桐林、忠信、豐丘、信義等 5 個社區出席，展現信義鄉社區的團結精神。住在久美部落的史鄉長表示，信義鄉已好幾年沒得到優等社區，鄉親都本著永不認輸的精神，凝聚社區再接再厲，預祝今年獲得好成績。

社會處表示，社區海拔約 800 多公尺，有布農族、鄒族、漢人，人口數有 971 人，最大族群布農族 742 人、鄒族 156 人，為南投縣境內唯一有鄒族居住的社區，屬於北鄒族鹿都社群（luhtu），積極推動休閒農業、觀光產業及文化產業。

「米厚米尚」四個大字矗立在社區路口，歡迎著大家的蒞臨，社區更招募環保志工，自主維護社區環境清潔及資源回收再利用，居民反應熱烈，投入義務志工服務，每年也定期舉辦社區運動會，凝聚社區居民意識。社區在 100 年爭取到農村再生培根計畫第一階段關懷班課程，朝營造美麗溫馨、多元族群融合的久美邁進。